Niide P1. Piola-Kirchoffi pingetensorid

Pideva keskkonna deformatsiooni kirjeldab siirdevali

L1 = XH“
o = X9 + AX3,
r3 = X3+ AX,.

Cauchy pingetensor ruumipunktis (1,1,1) on
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Leida sellele vastavad pingetensorite Tk; ja Tk, st. esimese ja teise Piola-Kirchoffi
pingetensori, maatriksid. Milline materiaalne punkt on vaadeldaval hetkel, st.
peale deformatsiooni, ruumipunktis (1,1,1)7

Lahenduskiik ja vastused.

Kuna Tx; = jXgulwm ja Txr = Tk Xr;, siis on koigepealt vaja leida
poordteisendus X = X(x), jakobiaan j = det(zj k) ja deformatsioonigradien-
did Tk K u@ ;XM«%.
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2) Deformatsioonigradiendid
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3) Jakobiaan j =1 — A?



4) Esimene Piola-Kirchoffi pingetensor Tx; = j Xk itw
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5) Teine Piola-Kirchoffi pingetensor Txr = Tk X1,
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6) Materiaalne punkt (1,1/(1 + A),1/(1 + A)) asub vaadeldaval hetkel ruumi-
punktis (1,1, 1).



